

屈平以“四不两直”方式到瑞泰公司正中煤业督导检查工作

汾西矿业讯 10月21日,汾西矿业主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平以“四不两直”方式到瑞泰公司正中煤业督导检查工作。

屈平实地了解了正中煤业领导干部值班值守、跟班入井情况,深入井下1208-1运巷对辅助运输、顶板支护、安全生产标准化、动态达标、行为治理等情况进行了现场督导。

屈平强调,正中煤业一要清醒认识当前严峻的安全形势,严格落实安全生产主体责任,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理。要立足实际,制定行之有效的安全管理措施并跟踪落实。要开展经常性的问题起底,不断优化系统,维护采掘衔接和作业循环,坚决守牢安全生产底线。二要做好安全风险辨识,每日召开安全风险辨识专题会议,及时准确地辨识安全生产过程中存在的风险隐患,研究管控的措施办法,强化监督管理,提高安全风险管控能力。三要切实提高政治站位,转变工作作风,强化责任意识,抓跟班、抓现场、抓落实,积极主动开展工作,周六日至少半数以上的领导班子成员要坚守岗位,保证工作的正常开展。四要成立安全巡查小分队,班子成员要亲自带队对井下所有作业场所进行拉网式排查,狠抓薄弱环节,解决突出问题,紧盯隐患整改,全面实现动态安全监管,确保安全生产。

(吴乐)

汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习



汾西矿业讯 10月23日,汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习,主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平主持学习。党委中心组成员、公司领导及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加学习。

屈平强调,一要感悟思想伟力,凝聚文化力量,奋力开创中国式现代化新局面。要深刻学习领会习近平总书记在全国宣传思想文化工作会议上的重要

指示,紧紧围绕习近平总书记提出的“七个着力”要求,坚定地扛起宣传思想文化建设的光荣使命,要把贯彻落实习近平总书记文化思想与学习习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神结合起来,与巩固深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果结合起来,坚定文化自信,坚持守正创新,不断传承、凝炼、升华山西焦煤企业文化,以最坚定的自信、最鲜亮的底色为企业高质量发展贡献汾西

文化力量。二要紧盯安全不放松,牢牢掌握主动权,打赢安全生产攻坚战。要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,全面落实近期全国、全省、山西焦煤安全生产工作部署系列会议精神,深刻汲取近期各类安全事故教训,坚决打赢打胜安全攻坚战。各级党员领导干部要守住安全底线,树牢“安全为天、生命至上”理念,狠抓风险防范和安全生产,紧盯安全薄弱环节,查短板、补漏洞,强化举措、标本兼治,切实防范化解各类风险隐患,务必牢牢掌控安全生产主动权。全体干部

职工要提升能力本领,把能力提升放到事关汾西健康发展、事关新焦煤高质量发展的高度上来。班子成员要深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的世界观和方法论,切实提高运用党的创新理论指导实践的能力本领,当好改革发展的“火车头”。党员干部要坚持“干什么学什么,缺什么补什么”,把握事物发展规律,持续提高业务能力、实操水平,切实把学习成果转化为推动汾西发展的强大动力。三要压实安全环保稳定责任,抓实干部作风教育整顿,确保全年各项任务圆满完成。要提高政治站位,坚守红线底线,稳步推进安全环保稳定各项工作。要增强危机意识,刚性落实全面预算管理,全

面实施精益经营管控,坚决打赢提质增效攻坚战。要强化作风建设,把干部作风教育整顿各项工作落到实处,严明工作纪律。各级党员领导干部要牢固树立“真抓实干、锐意进取、合力攻坚、精益求精、清正廉洁”的工作作风,狠抓落实、直面挑战、砥砺前行,展现汾西新风貌,体现汾西新担当,作出汾西新贡献。

第一议题学习中,全体成员集中观看了《习近平在江西考察时强调解放思想 开拓进取 扬长补短 固本兴新 奋力谱写中国式现代化江西篇章》学习视频。

集体学习中,屈平传达了学习了《习近平主持二十届中共中央政治局第八次集体学习并发表重要讲话》有关内容。赵建军传达了省纪委监委驻山西焦煤纪检监察组组长郝点亮在10月17日召开的山西焦煤纪检监察系统全面加强监督,推进作风建设专题会上的讲话精神。王裕照领学了《中国式现代化面对面》第四篇章《人间正道是沧桑——如何理解以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》。韩涛领学了《习近平总书记关于安全生产重要论述摘编》有关内容。石春生传达了学习了中共中央印发的《干部教育培训工作条例》有关内容。

(李益贤 苏文芳)

汾西矿业讯 10月20日,汾西矿业召开十月份生产调度工作会,就后三个月安全生产工作安排部署,副总经理韩涛出席会议并提出要求,各单位在分会场通过视频参加会议。

会议要求,各级领导干部要提高政治站位,牢固树立“安全为天、生命至上”的理念,清醒认识当前安全生产形势,杜绝麻痹、冒进、侥幸心理,正确处理安全与生产的关系,严格落实安全主体责任,持续强化班组建设,夯实采、掘、开、机电等各方面安全工作基础。各单位要立足当前、着眼长远,结合矿井实际,制定实施行之有效的安全管理措施并跟踪落实,加强安全生产风险预控

评估,开展经常性起底,不断优化大系统,维护采掘衔接和作业循环,坚决守牢安全生产底线。要稳中求变,转变理念和手段,进一步加强安全培训,提升全员素质,切实增强抓安全、促生产的紧迫感。要强化领导干部责任意识,狠抓作风建设,抓跟班、抓现场、抓落实,彻底转变漂浮散漫、得过且过、敷衍了事的工作作风,积极发扬斗争精神,努力锤炼工作本领,充分发挥干部主观能动性。

会议就生产组织、设计,辅助运输,安装回收作业,工业视频应用,非常规作业等方面工作作了具体安排。

(李益贤 苏文芳)

汾西矿业安排部署安全风险辨识专题会议相关事宜

汾西矿业讯 为进一步加强煤矿安全管理,充分发挥业务部门监督、检查、服务、指导的职能作用,及时准确辨识煤矿安全生产过程中存在的突出安全风险,研究管控安全风险的措施办法,强化安全风险的监督管理,提升安全风险管控能力和水平,坚决杜绝生产安全事故,10月20日,汾西矿业下发了《山西汾西矿业(集团)有限责任公司安全风险辨识专题会议制度》(以下简称“制度”),对安全风险辨识专题会议相关事宜进行了安排部署。

制度规定,汾西矿业安全风险辨识专题会议原则上每日17时采用现场集中形式召开,由汾西矿业安全管理部牵头组织,生产口领导、技术委员会副主任及安全管理部、生产管理部、调度指挥部、资源地质部、通风管理部、机电管理部、基本建设管理部、安全监察中心、信息中心负责人参加。会议要对各矿井近期安全生产过程中存在的突出安全风险进行通报,并在专业“会诊”检查及其他各类安全检查时,重点督导风险管控措施落实情况。

制度要求,会议必须要做到主题鲜明、有议

有决、抓住重点、落实责任。安全管理部要做好会议记录,并整理形成下发每日的《安全风险辨识专题会议信息》。参会的业务部门要针对所分管业务范围内需重点关注的突出安全风险,提前准备通报材料,并在会后传递至安全管理部。各参会部门要针对当日会议提出的本专业的安全风险隐患,分析、研究、落实、确定管控措施,并于次日会前将管控措施传递至安全管理部。各区域公司要负责收集、整理、汇总、分析所管辖矿井的安全风险辨识信息,其余矿井要负责整理、分析本矿的安全风险辨识信息,并于次日15时前报回安全管理部。各区域公司、矿井单位、业务部门要高度重视安全风险辨识工作,对风险辨识不认真、采取措施不力、措施落实不到位等导致出现重大隐患或造成事故的,要按相关规定对责任单位及责任人进行追责问责。正常生产建设的矿井必须要建立本矿井安全风险辨识专题会议制度,每日召开一次安全风险辨识专题会议,并在会后形成本矿的安全风险辨识专题会议信息。

(李益贤 李超)

汾西矿业召开十月份生产调度工作会